

## 総合戦略の見直し箇所一覧

No.	変更内容	理由等
1	4㉔基本目標2の部分の「②地域資源活性化プロジェクト<再掲>」を「④同窓会プロジェクト」に訂正	基本目標2に新たに「同窓会プロジェクト」を追加するため
2	4㉔基本目標3の部分の「重点プロジェクト④：マドンナ（プリンス）プロジェクト」を削除	マドンナ（プリンス）プロジェクトの実施を取りやめるため
3	5㉔の表に「④同窓会プロジェクト」を追加、「④マドンナ（プリンス）プロジェクト」を削除	上記1・2と同じ
4	7㉔の「第1次産業活性化、6次産業化」の表の「食材サロン等への参加」を「首都圏におけるPRイベント等の実施」に訂正	主たる目的の表現に改めるため
5	8㉔の「地場産品や歴史文化を題材としたキャリア教育」の「遊休施設」に関する記載部分を削除	遊休施設（交流センター）は、現在、利用されているため
6	9㉔をすべて削除	上記2と同じ
7	10㉔を追加	上記1と同じ
8	14㉔の基本目標4の部分に「⑪健康寿命の延伸を図ることにより、健康で思いやりをもって暮らせるまちづくりを推進する」の基本的方向を、「〇健康づくりの増進」の施策を追加	平成29年3月24日に当市が「健康まちづくり宣言」をしたことから、総合戦略の基本目標4に新たに「基本的方向」「施策」を追加するため
9	15㉔の基本目標1の「第1次産業の活性化」の施策に「果樹のふるさと再興」を追加	職員からアイデア提出のあった、新たな取り組み「果樹のふるさと再興」を追加するため
10	16㉔の基本目標4の「環境に配慮した暮らしやすい環境づくり」の施策にある「住居の確保（再掲）」及び「田舎暮らしの良さ、自然との触れ合いの場の提供」を削除	基本目標2の「Uターン定住の推進」の施策と重複及び統合しているため

No.	変更内容	理由等
1 1	1 6 ㊦の基本目標4の部分に基本的方向「健康寿命の延伸を図ることにより、健康で思いやりをもって暮らせるまちづくりを推進する」を、施策「健康づくりの増進」を追加	上記8と同じ
1 2	1 6 ㊦の基本目標4の「公共交通ネットワーク等の充実」の施策に「広域連絡道の整備」を追加	新たな取り組みとして追加するため
1 3	1 7 ㊦の成果目標「湖山の宝推奨品登録数」の現状値及び目標値を訂正	農産物や加工品を登録している団体の数である11団体を参考に11品目を現状値として設定していたが、把握しやすいよう、実際の推奨品登録数を設定するため
1 4	1 7 ㊦の「第1次産業の活性化」の施策の「農業公社等の設立支援」の「食材サロン等への参加」を「首都圏におけるPRイベント等の実施」に訂正	上記4と同じ
1 5	1 8 ㊦の「第1次産業の活性化」の施策に「果樹のふるさと再興」を追加	上記9と同じ
1 6	2 1 ㊦の基本目標2の「スポーツによる地域活性化」の施策の「自然環境を活かしたスポーツイベント開催」に「水辺環境を活かしたスポーツの推進（Eポート大会等の実施）」を追加	当市固有の資源である「霞ヶ浦」の活用を目的に、水辺環境を活かしたスポーツを推進するため
1 7	2 1 ㊦から2 2 ㊦の基本目標2の「スポーツによる地域活性化」の施策の「ハード面でのサイクリング・トレッキング環境の充実」に「既存施設のリノベーションを含め、宿泊施設の整備を進める。」及び「宿泊施設整備の検討」を追加	グランピングなどのキャンプも含め、宿泊施設整備を検討するため
1 8	2 2 ㊦から2 3 ㊦の基本目標2の「体験型観光の推進」の施策の「湖山の宝巡りパスポート」を「地域ポイントシステム」に訂正	湖山の宝巡りパスポートの登録者が伸びていないことから制度を見直し、新たに地域ポイントシステムを導入するため

No.	変更内容	理由等
19	24条の基本目標2の「Uターン定住の推進」の施策に施策名「30歳の大同窓会」を追加	上記1と同じ
20	25条の基本目標3の「結婚・子育て支援の充実」の「婚活支援」部分の「赤い糸パーティ・同窓会の開催」を削除	上記2と同じ
21	27条の基本目標3の「教育環境の充実」の施策の「学費負担の軽減」部分の「通学に対する支援・通学定期券の助成」を削除	31条の基本目標4の「公共交通ネットワーク等の充実」の施策と重複しているため
22	27条の基本目標3の「教育環境の充実」の施策の「非行防止と健全育成の推進」部分に「土曜日・放課後などの地域による学習支援」を追加	取組内容に「土曜日・放課後など地域による学習支援数」を追加するため
23	27条の基本目標3の「教育環境の充実」の施策の「非行防止と健全育成の推進」部分のKPI「地域見守り隊3団体」「土曜日・放課後などの地域による学習支援数 新規1か所」に訂正	現在のKPIについては、既に既に活動している団体があることから、新規に実施する「土曜日・放課後など地域による学習支援数」に改めるため
24	28条の基本目標4の基本的方向に「健康寿命の延伸を図ることにより、健康で思いやりをもって暮らせるまちづくりを推進する」を追加	上記8と同じ
25	28条の基本目標4の成果指標に「健康余命（65歳基準）」を追加	基本目標4に健康づくりの増進の取り組みを加えることから、その目標を追加するため（「健康かすみがら21」に掲げる健康余命の延伸の目標（平成36年度））
26	29条の基本目標4の「新たな拠点の整備」の施策の目的の特区の創設を削除	特区の創設に限定せず、利活用可能な手法を活用するため
27	30条の基本目標4の「環境に配慮した暮らしやすい環境づくり」の施策にある「住居の確保（再掲）」を削除	上記10と同じ

No.	変更内容	理由等
28	30の基本目標4の「環境に配慮した暮らしやすい環境づくり」の施策にある「エネルギーの地産地消」の「バイオマス等の再生可能エネルギー」を「再生可能エネルギーや新エネルギー」に訂正し、「新エネルギー活用の啓発」を追加	新エネルギーを追加するとともに表現を変更するため
29	30の基本目標4の「環境に配慮した暮らしやすい環境づくり」の施策にある「エネルギーの地産地消」のKPIに「自立・分散型エネルギー設備の導入支援」を追加	新たな取り組みを行うことからKPIを追加
30	31の基本目標4の「環境に配慮した暮らしやすい環境づくり」の施策にある「田舎暮らしの良さ、自然との触れ合いの場の提供」を削除	上記10と同じ
31	31の基本目標4の「通学しやすい環境づくり」の施策の取組内容「再掲」を削除	基本目標3の取組部分の記載を削除するため
32	31の基本目標4の「通学しやすい環境づくり」の施策のKPI「5%増」を削除	基本目標3の特色ある教育の実施のKPIと整合性を図るため
33	31の基本目標4の「公共交通ネットワーク等の充実」の施策の目的に広域連絡道の整備を追加	広域連絡道整備を推進するため
34	31の基本目標4の「公共交通ネットワーク等の充実」の施策名に「広域連絡道の整備」追加	上記30と同じ
35	30から31の基本目標4に「健康づくりの増進」を追加	上記8と同じ